Информация по сопровождаемому проживанию
ГБУ «Галишевский ПНИ»
Реализация технологии «Сопровождаемого проживания»  в ГБУ «Галишевский ПНИ» начата  с 1 апреля 2019 года на базе общего отделения интерната, в отдельно стоящем корпусе. 
Общая площадь здания составляет 148,9 кв. м. 
Обустроены 3 жилые комнаты, оборудована кухня, туалет, также используются свободные площади помещений для гигиенических процедур, для стирки вещей.
Планируется для проживания сформировать 2 семьи по 7 человек ( только женские места). На 1 апреля в проекте участвуют 10 граждан из числа ранее проживающих получателей соц. услуг на общем отделении ПНИ, которые  могут участвовать в проекте «Сопровождаемое проживание» по степени ограничения жизнедеятельности и  медицинским диагнозам и показаниям.  Из них 5 человек – дееспособных граждан и 5 человек лишенных дееспособности.   
Граждан со 2-ой степенью ограничения жизнедеятельности - 8 человек и с 3-ей степенью ограничения жизнедеятельности - 2 человека.
В течении 2 месяцев (с 01.04.2019 г. по 01.06. 2019 г. проходили подготовительный, затем учебно-тренировочный этапы сопровождаемого проживания. В данный период участники обучались готовить пищу, делать уборку помещения, стирать вещи, принимать лекарственные препараты по назначениям, распоряжаться денежными средствами самостоятельно, используя алгоритмы.
С 1 июня отделение полностью перешло на самостоятельное сопровождаемое проживание.
Для реализации данной технологии сформирован штат сотрудников в количестве 6 человек специалистов по социальной работе для круглосуточного сопровождения участников проекта.
Для оценки приобретенных основных навыков и умений используются специальные формы в виде тестов.  
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