Оставайтесь дома!
Это обращение ко всем жителям Курганской области старше 65 лет.
В условиях распространения коронавирусной инфекции постарайтесь не выходить на улицу без крайней необходимости. Исключение составляет поход в больницу или поликлинику, если это необходимо по жизненно важным показаниям, в аптеку, магазин. Напомним, что посещать торговые объекты зауральцам старше 65 лет рекомендуется в период с 8.00 до 11.00 час., а выводить на прогулку домашнего питомца – не дальше 100 метров от дома.  

[bookmark: _GoBack]Если вам необходима помощь с покупкой продуктов, лекарств, предметов первой необходимости и с оплатой ЖКХ, то вам готовы оказать поддержу волонтеры. Волонтерские штабы существуют в каждом муниципальном образовании региона. Оставить заявку можно, позвонив на бесплатный телефон горячей линии: 8-800-200-34-11.

Телефон психологической помощи окажет поддержку гражданам по вопросам душевного дискомфорта, одиночества, вынужденной изоляции, тел. 8(3522) 46-00-49.

На Всероссийский детский телефон доверия смогут обратиться дети и родители по вопросам, связанным со взаимоотношениями в семье, переживаниями, связанными с изменением учебного процесса, проблемами времяпрепровождения, а также соблюдения эпидемиологического режима, тел. 8-800-2000-122.

На все вопросы, касающиеся медицинской помощи, вам ответят по телефону: 8(3522) 25-03-03.

В Главном управлении социальной защиты населения Курганской области работает справочная служба «Единый социальный телефон», которая оказывает бесплатную квалифицированную помощь по вопросам предоставления мер социальной поддержки населению, социального обслуживания и государственной социальной помощи. Контактный телефон: 8(3522) 44-74-33.

Мы поможем вам справиться с трудностями, а вы, пожалуйста, оставайтесь дома.
